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Introducere 
 

Actualitatea temei: Actualul management, la toate nivelurile sale, este foarte 
puţin axat pe economia cunoaşterii, iniţiativă şi creativitate colectivă, a priori aceasta 
vizează managementul firmelor. Cele mai multe firme autohtone implementează 
principiul gestiunii autoritare şi unice, instituirea cunoştinţelor de sus, în timp ce, potrivit  
savantului P. Drucker, tot mai activ sunt utilizate „echipe – pepeniere” , „echipe cu 
autogestiune”, „echipe, formate pentru soluţionarea unor probleme specifice”. În acest 
context, apare necesitatea de a stabili condiţii prealabile de recurgere la echipele 
manageriale, la sursele şi componentele activităţii eficiente a acestora. Evaluarea 
performanțelor este activitatea de bază a managementului resurselor umane, desfășurată 
în vederea determinării gradului în care angajații unei entități îndeplinesc eficient 
sarcinile sau responsabilitățile ce le revin. În general, performanța desemnează realizarea 
obiectivelor organizaționale, oricare ar fi natura și varietatea acestora. 

Actualmente în Republica Moldova relaţiile de piaţă conduc la modificări şi 
în structura proprietăţii. Cu toate acestea, practic nu exista studii care să ilustreze, 
să etaleze influenţa respectivelor procese asupra formării echipei de management, 
utilizate într-o industrie atât de importantă pentru ţară precum este sectorul TIC.  

Pentru a obține un randament mai mare în utilizarea potențialului de muncă 
al angajaților, activitățile lor trebuie controlate, iar una dintre etapele ciclului de 
gestionare a personalului este evaluarea activității angajaților organizației. 

Scopul tezei este de a studia  managementul performanțelor angajatilor în 
entitățile TIC, identificarea problemelor existente precum și elaborarea unor 
măsuri de îmbunătățire.  

În conformitate cu acest obiectiv au fost stabilite următoarele sarcini:  

 studiul teoretic privind noțiunea de performanță și a procesului managementului  
performanței; 

 studiul regulamentelor naționale și internaționale în vigoare;  

 elaborarea şi aprobarea metodologiei de evaluare a activităţii echipelor de 
management, propunerea unui algoritm de implementare; 

 evidențierea principiilor dezvoltării unui sistem de evaluare a performanțelor 
angajaților. 

 

 Teza constă în introducere, trei capitole, concluzii generale și recomandări, 
anexe, formule, tabele și figuri. 
 Capitolul 1 “Abordări teoretice privind evaluarea performanțelor individuale și 
manageriale ale  
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